

Центр помощи наркозависимым в Иркутске могут закрыть

Туда приходят, чтобы получить шанс на новую жизнь. В Иркутске полтора года действует филиал общественной организации "Преображение России". Сейчас реабилитацию там проходят 30 человек - все бывшие наркоманы.

О том, что ангарский филиал "Преображения России" закрыт, руководитель иркутского Руслан Бидулаев рассказывает несколько раз за день. Центр реабилитации в городе нефтехимиков прекратил работу около года назад. А теперь тучи сгущаются уже над иркутским филиалом. 18 марта персонал и пациенты центра обнаружили, что ворота заблокированы джипом, в нем находились сотрудники милиции.

- Они пояснили: так как приехал Медведев и проходит Госсовет, нас будут защищать от почему-то скинхедов. Нам это абсолютно непонятно, помимо того, что непонятно, - смешно, - говорит заместитель руководителя Иркутского филиала общественной организации "Преображение России" Руслан Бидулаев.

Как нам сообщили в областном ГУВД, президент и Госсовет тут не при чем. Как раз в эти дни проходила проверка 400 аналогичных центров по всей стране. И на время их деятельность была приостановлена. Сейчас, по словам "преображенцев" - так себя называют бывшие наркоманы, все ограничения сняты. Однако правоохранительные органы заявляют: если проверка выявит нарушения, все филиалы "Преображения России" могут закрыть.

Андрей Сомкин обрел свой дом только здесь. До этого больше десяти лет он ездил по всей стране, как сам говорит, "в пьяном угаре".

- Вернулся вот, опять же благодаря "Преображению России", появилась возможность приехать в Иркутск. Заниматься, чем раньше в молодости занимался, - музыкой, - говорит пациент Центра Андрей Сомкин.

Переживают за филиал и родители. Сын Натальи Зоткиной сейчас находится в Улан-Удэ. Это распространенная практика - обратившихся в центр стараются увезти в другой город, подальше от старой компании. Наталья Николаевна говорит: помогает. Сын не пьет уже полгода, начал работать. Кстати, большинство руководителей - сами из "бывших". Соскочив с иглы, поддерживают других, остаются в центре, заводят семьи.

Ворота здесь никогда не закрываются, каждый волен прийти и уйти, когда захочет. Но, по словам организаторов, из 10 пришедших 6 остаются, и, оставшись здесь, или, как они сами называют, "в семье", уже точно не хотят никуда уходить.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)